



మంగపేటలో ఎన్నికల ప్రచారం చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే దాసరి మనోహర్ రెడ్డి తనయుడు ప్రశాంత్ రెడ్డి

పెద్దపల్లిలో దాసరి ప్రశాంత్ రెడ్డి

దాసరి మనోహర్ రెడ్డి తనయుడు టీసీసీ వీధి వ్యాస సంస్థల చైర్మన్ ప్రశాంత్ రెడ్డి కొద్ది రోజులుగా నియోజకవర్గంలో కలియదిరుగుతున్నారు. కాల్యాణ్ కార్యక్రమం, ఓడి, జూలపల్లి, సుల్తానాబాద్ మండలాలలో విస్తృతంగా పర్యటిస్తున్నారు. యువతతో కలిసి రాల్సీలు తీస్తున్నారు. ఓవైపు గడపగడపకూ వెళ్లి ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను వివరిస్తున్నారు. మరోవైపు ఇతర పార్టీల నేతలను టీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానిస్తున్నారు. ఆసక్తికర నేతలతో సమావేశమై వారిని మెప్పిస్తున్నారు.

ఇంటింటికీ వెళ్తున్న

మా డాడీ గెలుపు కోసం నా వంతుగా ప్రయత్నిస్తున్నాను. ఇంటింటికీ వెళ్లి ప్రచారం చేస్తున్నాను. నా ప్రాంట్స్, టీఆర్ఎస్ పని కార్యక్రమాలను, ప్రతిష్ట అన్న (వినోదకుమార్ కొడుకు) తో కలిసి ప్రచారం చేస్తున్నాను. మంచిగా ఆవిష్కరిస్తున్నాను. నా ప్రాంట్స్ చాలా మంది కట్టబడుతున్నారు. నాతో కలిసి ప్రచారం చేస్తున్నారు. గ్రామాలకు వెళ్లి మా నాన్న చేసిన పనుల గురించి చెబుతున్నాను. కేసీఆర్ పార్టీ చేసిన అభివృద్ధి గురించి వివరిస్తున్నాను. ప్రజలు చాలా బాగా రిస్పాన్డ్ చేసుకుంటున్నారు. వాళ్ళ స్పందన చూస్తే మళ్లీ నాన్నే గెలుపునకి గట్టి నమ్మకం ఉంది.

- సుందర్ బిక్కిత్, హొప్పందం అభ్యర్థి రవిశంకర్ కొడుకు



హొప్పందంలో సుందర్ బిక్కిత్

సుందర్ రవిశంకర్ విజయం కోసం ఆయన తనయుడు దీక్షిత్ ప్రజలతో మమేకమవుతున్నాడు. రాష్ట్ర ప్రణాళికా సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్ తనయుడు ప్రతికారావుతో కలిసి ముమ్మరంగా ప్రచారం చేస్తున్నాడు. వీళ్లిద్దరూ కలిసి టీఆర్ఎస్ మానిఫెస్టోను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్తారు. అందులోని ఓక్కో అంశాన్ని ప్రజలకు క్లుష్టంగా వివరిస్తున్నారు. టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేసిన అభివృద్ధిని, అమలు చేసిన సంక్షేమ పథకాల గురించి అర్థమయ్యేలా చెబుతున్నారు.

హొప్పందం: అర్ధరాత్రి ఇంటింటా ప్రచారం చేస్తున్న సుందర్ బిక్కిత్



రామగుండంలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న తోరుకంటి మణిబీమ్

రామగుండంలో కోరుకంటి మణిబీమ్

టీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కోరుకంటి చందర్ తనయుడు కోరుకంటి మణిబీమ్ తన తండ్రి గెలుపు భారాన్ని సెత్తిన పెట్టుకున్నాడు. నియోజకవర్గంలోని అంతర్గాం, పాలకర్తి మండలాలు, రామగుండం కార్పొరేషన్ పరిధిలోని కార్మిక వాడలైన డివిజన్లో ఆయన ఎన్నికల ప్రచారం చేస్తున్నాడు. తన తండ్రి రామగుండం నియోజకవర్గానికి చేసిన అభివృద్ధిని, ప్రభుత్వం చేపట్టిన అభివృద్ధి, సంక్షేమాన్ని ఆయన ప్రజలకు వివరిస్తూ ఓట్లడుగుతున్నాడు. మణిబీమ్ ప్రచారంలో యువతతో మంచి స్పందన కనిపిస్తున్నది.

కారు గుర్తుకు ఓటియంది

మా డాడీ కోరుకంటి చందర్ రామగుండం ఎమ్మెల్యే అయిన తర్వాత జరిగిన అభివృద్ధి చారిత్రాత్మకం. సీఎం కేసీఆర్, మంత్రి కేటీఆర్ సహకారంతో ఈ ప్రాంతాన్ని అన్నింటా ఆదర్శంగా నిలిపింది. పోలీసు కమిషనరేట్, మెడికల్ కళాశాల, సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయం, సబ్ కోర్టు ఏర్పాటు చేయించింది. చందం కోట్లు తెచ్చి పట్టణాన్ని సుందరీకరించింది. ప్రజలు చేసిన అభివృద్ధిని చూసి కారుకు ఓటియాలి.

- తోరుకంటి మణిబీమ్, రామగుండం జిల్లా అభ్యర్థి చందర్ తనయుడు

కరీంనగర్లో హరిహరణ్

కరీంనగర్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలో మంత్రి గంగుల కమలాకర్ గెలుపు కోసం తనయుడు హరిహరణ్ శ్రమిస్తున్నాడు. మొదటిసారి ప్రత్యక్షంగా ఎన్నికల ప్రచారంలో దిగడమే కాకుండా ఇతర విషయాల్లో కీలక పాత్ర పోషిస్తున్నాడు. తన స్నేహితులు, పార్టీలో యువ కార్యకర్తలతో కలిసి సగరంలో విస్తృత ప్రచారం చేస్తున్నాడు. కరీంనగర్ రూరల్ మండలంలోని గ్రామాల్లో పర్యటిస్తున్నాడు. ముఖ్యంగా యువ ఓటర్లను ఆకట్టుకునేందుకు గట్టి ప్రయత్నాలు చేస్తున్నాడు. అక్కడక్కడా ప్రజలు తన దృష్టికి తెచ్చుకుంటున్నారని కూడా నోటీస్ చేసుకుంటూ.. తన ముందుందించాలి. పరుసగా మూడుసార్లు విజయాన్ని కట్టి బెట్టి పెట్టడం నియోజకవర్గ రికార్డును బ్రేక్ చేయాలి.

తండ్రుల గెలుపు కోసం తనయలు

తనయలు

ఎన్నికల ప్రచారంలో హో రెత్తిస్తున్న అభ్యర్థుల కొడుకులు, కూతుళ్లు

- యువతను చైతన్యం చేస్తూ.. ప్రజలను ఆకట్టుకుంటూ ముందుకు..
- ఇంటింటికీ వెళ్లి ఓట్ల అభ్యర్థన • అభ్యర్థులని వివరిస్తూ ఆశీర్వాదించాలని విజ్ఞప్తి

పెద్దపల్లి, నవంబర్ 11 (నమస్తే తెలంగాణ) : టీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులు దూకుడు పెంచారు. నిత్యం జనంతో మమేకమవుతూ మద్దతు కూడగడుతున్నారు. తమను ఆశీర్వాదిస్తూ రాజీయే ఐడెంట్ నియోజకవర్గాలను మరింత అదృష్టంగా తీర్చిదిద్దడానికి మొక్కుతున్నారు. వీరికి తోడుగా కుటుంబసభ్యులు కూడా ఇప్పటికే ఎన్నికల క్షేత్రంలోకి దిగారు. ప్రధానంగా తండ్రుల గెలుపు కోసం కొడుకులు, కూతుళ్లు శ్రమిస్తున్నారు. కరీంనగర్లో గంగుల కమలాకర్ కొడుకు హరిహరణ్, హొప్పందంలో సుందర్ రవిశంకర్ కొడుకు దీక్షిత్, హుస్సాబాద్లో వాడితల సతీశకుమార్ కొడుకు ఇంద్రసేన్, పెద్దపల్లిలో దాసరి మనోహర్ రెడ్డి తనయుడు ప్రశాంత్ రెడ్డి, పుట్ట మధు తనయుడు శ్రీహర్ష, రామగుండంలో కోరుకంటి చందర్ కొడుకు మణిబీమ్, ధర్మపురిలో కొప్పుల ఈశ్వర్ కూతురు నందిని, జిగిత్తూరిలో డాక్టర్ సంజయకుమార్ తనయ హర్షిత్, మేములవాడలో చల్లొడ అక్షయ్ రావు కొడుకు కాశుభు నిహారిత, నివేదిత ముమ్మరంగా ప్రచారం చేస్తున్నారు. నియోజకవర్గాల్లో కలియదిరుగుతూ.. పల్లె, పట్టణం అనే తేడా లేకుండా అంతటా హో రెత్తిస్తున్నారు. ఎక్కడికి వెళ్లినా యువతను కలుస్తూ.. చైతన్యం తెచ్చేలా అవగాహన కల్పిస్తున్నారు. టీఆర్ఎస్ సర్కారు రావాల్సిన ఆవశ్యకతను వివరిస్తూ.. ఓట్ల అభ్యర్థిస్తున్నారు. నియోజకవర్గాల అభివృద్ధి కోసం తమ తండ్రులు చేసిన కృషి, రాజీయే ఐడెంట్ ఏం చేయబోతున్నారో చెబుతున్నారు. మరోవైపు గడపగడపకూ వెళ్లి ప్రభుత్వం చేపట్టిన పనులు, అమలు చేస్తున్న పథకాలను వివరిస్తున్నారు. తెలంగాణ రాజకీయం, వచ్చిన తర్వాత జరిగిన అభివృద్ధిని, ప్రజల జీవితాల్లో మార్పులను గమనించాలని కోరుతున్నారు. మళ్ళీ కారు గుర్తుకు ఓటిసి ఆదరించాలని, తమ తండ్రులను మరోసారి ఆశీర్వాదించాలని విజ్ఞప్తిచేస్తున్నారు.



జిగిత్తూరిలో హర్షిత్

జిగిత్తూరిలో హర్షిత్ టీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి డాక్టర్ మాకునూరి సంజయ్ కుమార్ గెలుపు కోసం కూతురు హర్షిత్ ప్రచారం చేస్తున్నారు. ఎంపీఎ చేసిన ఆమె, లండన్ లో ఎంపీసీ పార్టీ చేశారు. ప్రస్తుతం ఎన్నికల వేళ తండ్రి విజయం కోసం ముందుకువచ్చారు. వారం నుంచి నియోజకవర్గంలో విస్తృతంగా పర్యటిస్తున్నారు. ఇంటింటికీ వెళ్లి.. వృద్ధులు, మహిళలను కలుస్తూ మద్దతు కూడగడుతున్నారు. గ్రామాల్లో పాదయాత్ర చేస్తూ నియోజకవర్గంలో సీఎం కేసీఆర్ సహకారంతో తన తండ్రి సంజయ్ చేసిన అభివృద్ధి పనులు, ఆందించిన సంక్షేమ పథకాలను వివరిస్తున్నారు. మరోసారి ఆశీర్వాదించాలని విజ్ఞప్తి చేస్తున్నారు.

ధర్మపురిలో నందిని

టీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కొప్పుల ఈశ్వర్ కూతురు నందిని నియోజకవర్గంలో విస్తృత ప్రచారం చేస్తున్నారు. నాలుగైదు నెలల నుంచి ధర్మపురిలో ఉంటూ తండ్రి గెలుపు కోసం విశేష కృషి చేస్తున్నారు. తనదైన శైలిలో యువజన విభాగాన్ని కలుపుకున్నారు. వారం నుంచి నియోజకవర్గంలో విస్తృతంగా పర్యటిస్తున్నారు. ఇంటింటికీ వెళ్లి.. వృద్ధులు, మహిళలను కలుస్తూ మద్దతు కూడగడుతున్నారు. గ్రామాల్లో పాదయాత్ర చేస్తూ నియోజకవర్గంలో సీఎం కేసీఆర్ సహకారంతో తన తండ్రి సంజయ్ చేసిన అభివృద్ధి పనులు, ఆందించిన సంక్షేమ పథకాలను వివరిస్తున్నారు. మరోసారి ఆశీర్వాదించాలని విజ్ఞప్తి చేస్తున్నారు.



సైదాపూర్: అమ్మన గుర్తులో జిల్లా అభ్యర్థి సతీశకుమార్ తనయలు ఇంద్రసేన్ హుస్సాబాద్ జిల్లా అభ్యర్థి సతీశకుమార్ తనయలు ఇంద్రసేన్

మా డాడీ గెలుపు కోసం

మా డాడీ పోయినసారి పోటీ చేసినప్పుడు నేను చిన్నప్పటినుంచి ఇప్పుడు కొంత తెలిసి వచ్చింది. నాకు తెలిసినంత వరకు ఈసారి మా డాడీ చేసిన అభివృద్ధి గతంల వరకూ చేయలే. తెలంగాణ రాజకీయం కరీంనగర్ చాలా మెరుగైంది. ఇప్పుడు స్టేట్ లో అభివృద్ధి చెందిన నగరంగా నిలిచింది. నాకు తెలిసి రాష్ట్రంలో ఇంత స్పీడ్ గా, ఇంత మంచిగా ఏ సీట్ ఇలా డెవలప్ మెంట్ కాలేదు. సీట్ల ఎక్కడ చూసినా రోడ్లు, లైటింగ్, పార్కులు, కేబుల్ బ్రీడ్జి ఇట్టా ఎన్ని చెప్పినా తక్కువే. యూత్ కోసం ఐటీ టవర్ తెచ్చింది. ఇవే విషయాలను ఓటర్లకు చెబుతున్నాం. చాలా మంచి గోసీప్స్ చేసుకుంటున్నాం. ఈసారి కూడా మా డాడీ గెలుపు భాయం.

- గంగుల హరిహరణ్, కరీంనగర్ అభ్యర్థి గంగుల కమలాకర్ కొడుకు

మరోకొంత అవకాశం ఇవ్వండి

తెలంగాణ రాజకీయం మంథని నియోజకవర్గం అన్నింటా మెరుగైంది. మా డాడీ ఎమ్మెల్యే, తర్వాత జడ్పీ చైర్మన్ అయినట్లు బాగా అభివృద్ధి చెందింది. సీఎం కేసీఆర్ దృష్టికి తీసుకెళ్లి విరివిగా నిధులు తెచ్చింది. అందుబాటులో ఉండి ప్రజా సమస్యలను పరిష్కరించింది. ప్రజలు ఆలోచించాలి. మంచిచేసిన మా డాడీని గుర్తించి మంథని నుంచి మరోసారి ఎమ్మెల్యేగా అవకాశం ఇవ్వాలి. కార్యక్రమాలను సైతం కట్టడం చేసిన మంథని గట్టె గులాబీ ఇండా ఎగరవేయాలి.

- పుట్ట మధు తనయుడు అభ్యర్థి మధు తనయుడు



మంథని పట్టణంలోని హనుమాన్ గోల్డెన్ టెంపులు అభ్యర్థి మధు తనయుడు పుట్ట మధు తనయుడు

మంథనిలో పుట్ట మధు తనయుడు

పుట్ట మధు తనయుడు, పుట్ట లింగమ్మ (ట్రస్టు ఫౌండర్) పుట్ట శ్రీహర్ష నియోజకవర్గంలో జోరుగా ప్రచారం చేస్తున్నాడు. సెప్టెంబర్ 24 నుంచి అక్టోబర్ 15 వరకు తండ్రి పాదయాత్రలో వెంట నడిచాడు. ఈ పాదయాత్ర నియోజకవర్గం పరిధిలోగల కొమ్మిడి మండలాల్లో 97 గ్రామాల్లో సాగాడు. అన్నీ తానై ముందుకు సాగాడు. తన దైన శైలిలో మాట్లాడుతూ గ్రామాల్లోని యువతతో ఉత్సాహాన్ని నింపుతున్నాడు. పార్టీ శ్రేణులతో సమావేశమై గెలుపు కోసం అనుసరించాల్సిన వ్యూహాన్ని దిశానిర్దేశం చేస్తున్నాడు.

జిగిత్తూరి: ధర్మపురి నియోజకవర్గంలో ప్రచారం చేస్తున్న జిల్లా అభ్యర్థి కొప్పుల ఈశ్వర్ కూతురు నందిని



కథలాపూర్ మండలం పెద్దపల్లిలో తండ్రి చల్లొడ అక్షయ్ రావు అభ్యర్థి మధు తనయుడు జిల్లా అభ్యర్థి మధు తనయుడు



చల్లొడ అక్షయ్ రావు అభ్యర్థి మధు తనయుడు జిల్లా అభ్యర్థి మధు తనయుడు

జిల్లా అభ్యర్థి

మేములవాడ నియోజకవర్గం నుంచి టీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా మా డాడీ పోటీ చేస్తున్నారు. డాడీ కోసం నేను, అక్క నిహారిక కట్టబడుతున్నాం. కార్యకర్తలతో కలిసి ఇంటింటా ప్రచారం చేస్తున్నాం. ఎక్కడికి వెళ్లి మళ్ళీ కేసీఆర్ ప్రభుత్వమే రావాలని ప్రజలు కోరుకుంటున్నాం. మళ్ళీ కేసీఆర్ ప్రభుత్వమే రావాలని ప్రజలు కోరుకుంటున్నాం. మళ్ళీ కేసీఆర్ ప్రభుత్వమే రావాలని ప్రజలు కోరుకుంటున్నాం. మళ్ళీ కేసీఆర్ ప్రభుత్వమే రావాలని ప్రజలు కోరుకుంటున్నాం. మళ్ళీ కేసీఆర్ ప్రభుత్వమే రావాలని ప్రజలు కోరుకుంటున్నాం.

- చల్లొడ నివేదిక, మేములవాడ జిల్లా అభ్యర్థి అక్షయ్ రావు అభ్యర్థి మధు తనయుడు



కథలాపూర్ మండలం పెద్దపల్లిలో తండ్రి చల్లొడ అక్షయ్ రావు అభ్యర్థి మధు తనయుడు జిల్లా అభ్యర్థి మధు తనయుడు

టివీఎఫ్ఎల్ శుభాకాంక్షలు
 గౌరవనీయ ప్రతిపక్ష నేతలకు ప్రణామం
 ప్రజలకు, ప్రయోజనాలకు, దుష్టతలకు, ప్రయోజనాలకు.
టివీఎఫ్ఎల్ శుభాకాంక్షలు
శ్రీ సాగర్ స్టేట్ & జనరల్ స్టోర్స్
 లక్ష్మీనగర్, గోదారం, ఫోన్: 08728-245421